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Muži přivezli 3. výhru

Naši muži absolvovali o víkendu 9. - 10.11.2024 nejdelší výjezd v letošním ročníku 2. ligy, kdy zajížděli na
palubovku Písku B a Českých Budějovic a přivezli 3. výhru.
K utkáním odjelo 10 hráčů, ze základní rotace chyběli Honza Pidima a Jirka Jelínek. Děkujeme dlouholetému
sponzorovi společnosti Iveco, která nám poskytla na zápas autobubus a řidiči Jardovi Venigerovi za výbornou
spolupráci.

 

09.11.2024 Sokol Písek Sršni B - Draci Vysoké Mýto 102:58 (36:15
65:24 87:35)
Tomáš Folta - 13, Filip Suchomel - 10, Milan Jaroš - 7, Tomáš Sedláček - 7, Pavel Kaplan - 6,
Petr Černý - 5, Michal Ropek - 4, Jonáš Brýdl - 3, Matěj Hanuš - 3, Michal Balcar - 0

V sobotu jsme se utkali s rezervou Písku, který aktuálně v KNBL válcuje soupeře a drží 2. místo za
Nymburkem. Hrálo se v krásné hale, kde domácí hrají i své zápasy v KNBL. V týmu sice nehraje nikdo, kdo
zasahuje do zápasů v KNBL, ale styl hry je stejný. Jedná se o velmi agresivní obranu po celém hřišti včetně
zónového presinku s rychlým přechodem do protiútoku a tento styl basketbalu předváděli domácí i v tomto
zápase. My jsme byli schopni s domácími držet krok pouze 5. minut, kdy Filip Suchomel svou druhou trojkou
snižoval na 8:9, zbytek 1. čtvrtiny ale domácí ovládli 27:7. Nám se nedařilo především zastavovat domácí
rychlý protiútok a těžko jsme se prosazovali i proti agresivní obraně domácích. Bohužel ani ve 2. části jsme
se nezvedli a náskok domácích nadále narůstal až na poločasových 65:24. Po poločase tak bylo o osudu
zápasu rozhodnuto a my jsme si v šatně řekli, že alespoň chceme ve druhém poločase dokázat, že umíme
basket také hrát a že budeme schopni se domácím alespoň ve druhé půlce vyrovnat. Druhý poločas jsme
nakonec prohráli jen o 3 body 34:37 a poslední čtvrtinu jsme vyhráli 23:15, ale to byla jen malá náplast na
jinak velmi nepovedený zápas, kdy jsme se především nebyli schopni vyrovnat s agresivitou a energií
domácích, což není o dovednostech, ale o vůli a přístupu. Negativem zápasu bylo zranění kolena Matěje
Hanuše a palce na ruce Michala Ropka, oba už do zápasu nenastoupili. 

 

10.11.2024 Tigers České Budějovice - Draci Vysoké Mýto 78:83 (23:19
39:43 57:59)
Michal Ropek - 19, Milan Jaroš - 18, Tomáš Folta - 13, Filip Suchomel - 13, Jonáš Brýdl - 9,
Tomáš Sedláček - 6, Pavel Kaplan - 5, Michal Balcar - 0, Petr Černý - 0

Do nedělního zápasu jsme nastoupili bez Matěje Hanuše, kterého do zápasu nepustilo zranění kolena ze
soboty. Michal Ropek naštěstí byl schopen ze zatejpovaným palcem hrát. Před zápasem jsme si řekli, že
chceme především vstoupit do zápasu s větší energií než v sobotu. Ze začátku se nám to dařilo, ale po
vystřídání jsme energii neudrželi a v 8. minutě jsme prohrávali 11:21. Pak jsme se přeci jen zvedli a do
konce 1. čtvrtiny jsme snížili na 19:23. Postupně jsme aktivní obranou a rychlým přechodem do útoku začali
převažovat stav zápasu na naši stranu a poločas jsme tak vyhráli 43:39 i díky trojce Michala Ropka s
klaksonem na konci poločasu. Ve 3. čtvrtině se hrál vyrovnaný zápas, my jsme se dostali do vedení 54:45,
ale domácí odpověděli šňůrou 10:0 a dostali se do vedení 55:54, ale konec čtvrtiny se více povedl zase nám,
a tak jsme před poslední částí vedli 59:57. V poslední části se přeci jen dařilo více nám, dobře jsme si
půjčovali míč v útoku, v obraně jsme byli agresivní, a tak jsme postupně navyšovali náš náskok a v 7.
minutě jsme vedli po koši s faulem Filipa Suchomela už 77:65. Domácí se ale nevzdali, vsadili vše na
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celoplošnou agresivní obranu, získali míč a dali koš s faulem a snížili na 77:68, my jsme odpověděli košem
na 79:68, ale pak domácí ještě zvýšili agresivitu a my jsme měli problémy s vyvezením míče z obranné
poloviny, dělali jsme pod tlakem chyby a domácí postupně snížili dokonce na rozdíl jediného koše 81:78.
Naštěstí jsme se pak s tlakem už trochu srovnali a protože už zbývalo málo času, domácích nezbylo nic
jiného než faulovat a my jsme ze šestek potvrdili vítězství 83:78. V neděli jsme odehráli celkem dobrý zápas,
dařilo se nám většinou být v obraně agresivní a v některých úsecích jsme i správně vyráželi do rychlých
protiútoků. Trápí nás pořád ale lehké ztráty, lepší komunikace v obraně a zbytečně příliš rychlá zakončení v
postupném útoku, kdy bychom si potřebovali připravit lepší pozice delším rozehrou.

Další zápasy odehrajeme po dlouhé době opět doma v městské sportovní hale a to 30.11. od 18 hodin proti
Tesle Pardubice a 1.12. od 9:30 proti Chrudimi. Tak nás přijďte podpořit a podívat se na další kvalitní zápasy
2. ligy mužů.

11.11.2024 David Ropek
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